

URÁNIA magyar tudom. színház

Csütörtökön

Wilde Oszkár drámája. —
Világszenzáció.

Salome.

Történelmi dráma 3 felv.
Irta Wilde Oszkár.

Előadások d. u. 6, este fél 8 és 9 órakor.
Vasárnap d. u. 2 órától éjjel 11 óráig.

„VASS” mozgófénykép színház

Csütörtökön

A bűnös

Dráma 3 felvonásban, írta
Paul Margueritte. — A sze-
repeket a Theatre Francaise
tagjai játsszák.

Előadások d. u. 6, este fél 8 és 9 órakor.
Vasárnap d. u. 2 órától éjjel 11 óráig.

APOLLO mozgófénykép színház

Csütörtökön

Asta Nielsen

Bohó ifjuság.

Vígjáték 3 felvonásban, írta
Orban Gad.
A főszerepet Asta Nielsen
játssza. — Asta Nielsen nad-
rágszerepben Asta Nielsen.

tan. ügyosztályhoz érkezett 311 ügydarab, ebből elintézték 311 darabot, a III. tan. ügyosztályhoz érkezett 1026 ügydarab, ebből elintézték 986 darabot, a IV. tan. ügyosztályhoz érkezett 558 ügydarab, ebből elintézték 551 ügydarabot, az V. tan. ügyosztályhoz érkezett 1950 ügydarab, ebből elintézték 1876 darabot, a VI. tan. ügyosztályhoz érkezett 435 ügydarab, ebből elintézték 418 darabot, a polgármesteri hivatalhoz érkezett 738 ügydarab, ebből elintézték 732 darabot. A kapitányi hivatalnál mint önálló rendőrhatóságnál iktatást nyert 3402 darab, melyből elintéztetett 3386 ügydarab, mint bünyügyi hatósághoz érkezett 386 ügydarab, melyből 386 darab lett elintéztve.

A pénztárak forgalma a múlt hóban a következő volt: különböző adónemekben befolyt 283597 korona 28 fillér. A házipénztárnál bevétel volt 1865045 korona 33 fillér, kiadás 1774385 korona 24 fillér, egyenleg 90660 korona 09 fillér. Az árvtárnál: bevétel volt 350748 korona 94 fillér, kiadás 310992 korona 11 fillér, egyenleg 39756 korona 83 fillér; kötvénybevétel 1605490 korona 99 fillér, kötvénykiadás 18705 korona 66 fillér, egyenleg 1586785 korona 33 fillér.

A javadalmi pénztárnál bevétel volt 141135 korona 61 fillér, kiadás 22145 korona 30 fillér, egyenleg 118990 korona 31 fillér.

A közbiztonsági állapotot illetőleg jelentem, hogy a kapitányi hivatal mint bünyügyi hatóságnál februárban tulnyomólag kisebb lopás és jogtalan elcsajátítás miatt 148, könnyű és súlyos testisértés miatt 39, silkkasztás miatt 31, csalás miatt 19, közveszély elleni kihágás miatt 4, becsületsértés miatt 3, vagyronrogálás, gyújtogatás, okirat hamisítás, szemencehajítás, erőszakos nemi közönséltés, magzatelhajtás, magánlakásértés miatt 2—2 esetben, rágalmozás, kerítés, életveszélyes fenyegetés miatt 1—1 esetben merült fel panasz.

Az elmúlt hó folyamán a város belterületén 1 laktanya tűz, 1 víztorny tűz, 1 raktár tűz, 1 paprika szárító tűz, 1 konyha tűz, 1 szinégés, 4 szoba és 4 kémény tűz volt.

SPORT.

Budapesti kritika

a SzAK csapatáról.

(Saját tudósítónktól.) A keddi BEAC—SzAK footballmérkőzés után felkerestem az egyetemisták vezetőjét, Földes Jánost, ezt a kiváló vezető férfit a magyar sportéletnek, hogy kikérjem véleményét a SzAK csapatáról. Szívesen állt rendelkezésemre. Céлом ez az volt, hogy egy nagy szakértelemmel bíró, elfogulatlanul ítélő tekintélytől haljuk bírálatát annak a csapatnak, mely Szegeden a football sport hivatalos reprezentálója. Megkérdeztem tőle, mi a véleménye csapatunkról általában, milyen játékerőt képvisel vidéki viszonylatban; mi a kardinális hibái, fejlődésképes-e, mik azok a méretek, melyekkel a hibák kiköszörülhetnek? Kinek a játéka tetszett a SzAK csapatában legjobban? Mi az oka, hogy csak eldöntetlen eredményt tudtak elérni és végül összehasonlítva a „Bácskával“ a papírforma szerint jobb SzAK-nak miben áll a fölénye?

— A haladás meglepett, mióta nem látam a csapatot. Mondhatom, a vidék kevés csapata érti a football szellemét úgy át, mint a SzAK. Igazán szép játékot csakis egy megfelelő technikájú csapattal lehet produkálni. Azt látom a mai játékból, hogy a csapat sok gondot fordít a játék szépségeinek kidomborítására és szeretettel foglalkozik vele. Azt hiszem, ha egy megfelelő tréner kapna a csapat, — mert ez hiányzik és nagyon észrevehető, — a legjobb vidéki csapattal egyenrangú lehetne és a jobb fővárosi csapatokkal szemben is megállná a helyét.

A tréninghiány észrevehető; több együttjátszó kellene, bizonyos rendszer szerint, hogy az ellenfél támadása ne lepje meg. Nagyobb energiájú támadásnál a játékosok elvesztik

higadtságukat. Különösen a védelem gyenge. A kapus nagy ambícióval védett, de egy kicsit bizonytalan. Tudom van a SzAK-nak több kapuvédje is és mindannyi jó erőt képvisel. A háttvédeknek sokkal nagyobb energiával kell a támadó csapatokra menni, a csatároknak pedig több önzetlenséget ajánlok. Általában a csapatban kevés a súlyos ember, különösen a becék kellene, hogy súlyosok legyenek.

— A jobb összekötő univerzális tehetségét, ha a labdaosztást megtanulja, igen értékeset fog produkálni. A center ügyes játékos, lövései élesek és helyzetettek. A szélsők sokat dribliznek, ha erről leszoknak, a támadás gyorsabb és biztosabb lesz. A centerhalf, méltó a postján és fáradhatatlanul végzi nehézdolgát.

— Hogy mért csak eldöntetlen eredményt tudtunk elérni? Hát a két napos túra kifárasztotta a csapatunkat és a csatárjaink és hálfjaink ezért nem tudtak kellő erélyt a támadásba vinni. Azonban keresni fogjuk az alkalmat, hogy a közel jövőben friss kondícióban jöjjünk Szegedre és az itt talált kedves, lelkes közönségnek a mainál szebb játékot mutassunk.

— A jelenlegi mérkőzések alapján a SzAK jobb a Bácskánál, amit az eredmények is bizonyítanak. Csak szorgalmas, lelkiismeretes tréning és összejátékra törekvés, aztán nem maradhat el az eredmény.

— A BEAC igen hálás a szegedi közönségnek a jóindulatu fogadtatásért, melyben részesített bennünket. Rendkívül csodálkozom a hölgyek nagy látogatottságán, a közönség pártatlanságán, melylyel előmozdította, hogy a játék lefolyása mindvégig fair volt. Azt hiszem, ha az új pálya elkészül, ugyanolyan szorakozó helye lesz a közönségnek, mint Budapesten.

o Disztorna. A városi főgimnázium öt, hat és hetedik osztályából kiválogatott csapat szépnek ígérkező disztornát fog vasárnap délután bemutatni. Az ünnepély az alkalmasabb állami gimnázium tornatermében délután 6 órakor veszi kezdetét. Buday Gyula tornatanár hosszas és buzgó agilitással kiképezte a főgimnázium reprezentatív tornászcsapatát, melynek zeneszámra bemutatandó gyakorlatai szenzációt fognak kelteni. Annyi bizonyos, hogy a tornaterem befogadó képessége kicsinynek fog bizonyulni, oly nagy érdeklődés nyilvánul az ilyenmű vállalkozás iránt, aminőt szegedi intézet eddig még nem produkált. A vezető tornatanár különösen ambicionálta diákjainak kiképzését, hogy dokumentálja, mit lehet egy intézetben elérni, ha a munkának komolyan neki látnak.

o A SzAK püsködsdi mérkőzései. A „Sport“ című helyi lap legutóbbi számában azt hozta, hogy a SzAK és a Temesvári AC még mindig tárgyalnak a püsködsdi rendezendő nemzetközi footballmeccsek miatt. A hír tévedésen alapszik, mert a két nevezett egyesület már régen megállapodott abban, hogy püsködsd vasárnap a SzAK, másnap pedig a TAC látja a bécsi Simmeringer első osztályu csapatot vendégül. Az sem képezte egy perig sem vita tárgyát, hogy a vendégek hol játszanak először és a lap bizony vehetett volna magának annyi fáradságot, hogy kompetens helyen érdeklődött volna az ügy állása iránt, mielőtt a nem minden tendenciózitást nélkülöző hírt világgá bocsátotta.

Üzlethelyiség

modern portállal

kiadó

Kárász-utca 9.